ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит с февраля 1935 года

Среда, 17 марта 2021 года

Цена – 12 рублей 21 копейка

http://yurga72.ru, https://vk.com/yurginskoe72, https://ok.ru/Yurginskoe72

Есть мнение

О ДТП С ЖИВОТНЫМИ

Асель НУРПИИСОВА, помощник прокурора Юргинского района: - За причинение вреда жизни или здоровью животных при наезде подразумевается только гражданско-правовая ответственность. Но существует ряд тонкостей, которые могут квалифицировать ДТП с животным как административное правонарушение. Согласно КоАП РФ, водитель возмещает ущерб за домашнее животное собственнику, а в случае с обитателями леса – государству, поскольку дикие животные являются собственностью РФ. То есть, однозначно придётся возмещать сумму причинённого ущерба. Для таких случаев минприроды издал соответствующий приказ, в котором дана таблица с наименованием животного и его стоимости.

Стоит также помнить: административная ответственность наступает, если водитель оставил место ДТП, не соблюдал скоростной режим при наличии знака «Дикие животные», превысил скорость на участке, где произошло ДТП с животным.

Памятная дата военной истории России

18 МАРТА 1809 ГОДА русские войска завершили не имеющий аналогов в истории по решительности, стойкости и героизму 100-вёрстный переход по льду Балтийского моря. Он принёс Российской империи победу в Русско-шведской войне 1808–1809 годов. Пётр Багратион и Михаил Барклай-де-Толли, командовавшие походом, по праву стали считаться лучшими генералами империи. Вскоре

именно они возглавили две русских армии, достойно и храбро принявших на себя первый, самый страшный удар Наполеона летом 1812 года

http://ovp.1pku.ru/

Человек труда

Татьяна Горбунова, фасовщик Центральной аптеки № 16, работает с заявками, поступающими из ФАПов

Расовщик раобта бтветственная

ПОЧТИ ТРИДЦАТЬ ЛЕТ ТРУДИТСЯ В АПТЕКЕ ТАТЬЯНА ГОРБУНОВА

Фасовщика Центральной районной аптеки № 16 акци- карств, производство стерильных онерного общества «Фармация» Татьяну Горбунову сегодня знают сотрудники всех фельдшерско-акушерских стеклянные баночки – тщательно пунктов района. С недавнего времени она работает с заявками на медикаменты и лекарственные препараты, которые поступают от фельдшеров. Данные заявки, в свою очередь, формируются на основе заказов от населения.

Татьяна Анатольевна комплектует товар в подведомственную аптечную сеть – а это более также входят приёмка товаров аптечного ассортимента, маркипо местам хранения, обеспечение сохранности и так далее. уж и маленький. Но справлялась

В соответствии с требованиями с ними с первых дней, а с годами приходил и опыт.

- В апреле будет 28 лет, как пришла сюда санитаркой-мойщидесяти точек. В её обязанности цей. На работу меня принимала заведующая Людмила Павловна Жмогина, - уточняет Татьяна ровка их по ценам, размещение Анатольевна. И вспоминает: Аптека тогда располагалась напротив узла связи, на первом Список обязанностей не такой этаже трёхэтажного здания. В ней был организован выпуск ле-

растворов, под которые готовила их мыла. Занималась уборкой помещений, в том числе и генеральной, санитарной обработкой. наводила чистоту и порядок.

Что касается производства, ответственность санитарки-мойщицы переоценить трудно: от чистоты ёмкости зависело здоровье покупавших те же растворы людей – всё должно быть стерильным. К тому же, работа была далеко не в идеальных условиях.

В 2003 году коллектив справил новоселье, переехав в сегодняшнее здание. Через пару лет аптека изменила статус. Татьяну Горбунову перевели в фасовщики.

- С Татьяной Анатольевной работаем вместе с 1993 года – с тех пор, как она переступила порог тогда ещё производственной аптеки. Вместе пережили реорганизацию, в результате которой наше учреждение получило статус аптеки готовых лекарственных форм, - говорит Надежда Васильева, заведующая Центральной районной аптекой № 16. – Человек очень ответственный, добросовестный, исполнительный - у нас другие и не работают. К профессиональным обязанностям относится серьёзно. На Татьяну Анатольевну во всём можно положиться.

Ольга КОНОВАЛОВА Фото автора

В стране

Новая система контроля

Правительство страны установило новую систему реагирования на подорожание потребительских товаров и услуг, сообщает Российская газета.

В ответ на рост цен были предприняты шаги: от соглашений по подсолнечному маслу и сахару до экспортных пошлин на зерно и компенсации затрат производителей муки и хлеба. Цены на продукты попали под давление ряда факторов, но у правительства есть право регулировать цены на социально значимые товары при их росте более чем на 10 % за месяц. В списке мясо, рыба, молоко, сахар, соль, чай, хлеб, крупы, макаронные изделия, другие продукты.

В федеральном округе

Учитель будущего

Состоялся полуфинал конкурса «Учитель будущего. Студенты» Уральского федерального округа, сообщает пресс-центр полпреда президента в УФО.

Конкурс реализуется в рамках федерального проекта «Социальные лифты для каждого» нацпроекта «Образование». Полуфиналистами стали 92 уральских студента, которые показали лучшие результаты на этапе дистанционного тестирования. Их выбор – русский язык, психология и педагогика, метапредмет, история и обществознание. Тюменскую область представляли 8 студентов, ещё 5 – XMAO.

В регионе

Сад памяти

Наш регион вновь поддержит международную акцию «Сад памяти», сообщает «Тюменская область сегодня».

Старт кампании запланирован на 18 марта.

Организаторы напомнили: сохранение зелёного фонда России одна из ключевых задач федерального проекта «Сохранение

В районе

лесов» нацпроекта «Экология».

Самая спортивная семья

Участие в федеральном проекте «Спорт норма жизни», а точнее в региональном фотоконкурсе #ЛыжняРоссии72. принесло для Пальяновых из Юргинского победу в номинации «Самая спортивная семья».

Более тысячи фотографий от жителей всех районов Тюменской области были размещены в соцсетях ВКонтакте и Инстаграм. Тем ценнее победа юргинцев, которые сделали самое многочисленное семейное фото: в съёмках на лыжной базе участвовали 11 человек от 3 до 59 лет – дедушкибабушки, родители и дети.

Приятным подарком для каждого участника станет шапочка с символикой «Лыжня России-2021».

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Россия и Крым – общая судьба

18 марта страна отметит седьмую годовщину воссоединения Крыма с Россией. В этот день в 2014 году президент Российской Федерации Владимир Путин, руководители Крыма и народный мэр Севастополя подписали договор о вхождении Республики Крым и Севастополя в состав России.

В Юргинском районе проходят мероприятия, посвящённые важному событию в истории государства – педагоги и сотрудники домов культуры рассказывают о ярких страницах истории Крыма, достопримечательностях, проводят тематические классные часы и акции.

18 марта в школах состоится тематический онлайн-урок, посвящённый Дню воссоединения Крыма с Россией, трансляцию покажут на официальной странице Министерства просвещения в социальной сети «ВКонтакте», а



также на сайте открытыеуроки. рф. Библиотеки приглашают читателей на информационнопознавательные программы. Так, посетители Центральной районной библиотеки совершат исторический круиз «Россия и Крым – общая судьба». В районном Дворце культуры 19 марта запланирован митинг-концерт «Россия и Крым - огромная

> Татьяна ЗАМЯТИНА Фото из архива редакции

Актуально

Правила не нарушены, качество проверим

МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ СТАТКОМИТЕТ СНГ О ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ РОССИИ В 2021 ГОДУ

В марте исполнилось 220 лет с момента переписи населения в Великобритании, которая заложила основы проведения переписей раз в десять лет во всём мире. Почему важен такой промежуток, что изменится, если большинство стран сдвинут периодичность из-за пандемии?

Очередная Всероссийская перепись населения должна была пройти в октябре 2020 года, через 10 лет после последней переписи. Такую периодичность ООН рекомендует соблюдать всем государствам. Всего в 2020 году переписаться могли примерно 3 млрд человек в более чем 50 странах мира, среди которых самые населённые государства планеты: Китай, США, Индонезия.

Однако на мировой раунд переписей повлияла пандемия. В ряде стран сроки статистических исследований были увеличены, перенесены на несколько месяцев или на 2021 год. В России сроки сдвинулись на август-сентябрь 2021 года.

«Изменения не повлекут за собой смещения раундов впоследствии, поскольку срок переноса Всероссийской переписи населения полностью соответствует международным стандартам», – заявила начальник управления социально-демографической статистики Межгосударственного статистического комитета СНГ Ирина Збарская. В 2015 году ООН была принята резолюция. в соответствии с которой государства-члены должны провести перепись раунда 2020 года с 2015 по 2024 год.

Как отметила доцент кафедры экономической статистики РЭУ им. Г.В. Плеханова Ольга Лебединская, синхронность в проведении переписи особенно важна в этом раунде, так как полученные данные помогут оценить последствия пандемии.

Научный сотрудник института региональных проблем Дмитрий



Журавлёв объяснил, почему важно сохранять такой цикл: «Интервал в 10 лет наиболее удобный. Более частые переписи – слишком тяжёлое бремя для многих стран, более редкие - не позволят детально выявить динамику, картина будет слишком общей».

Глобальная синхронизация переписей населения принципиальна не только потому, что позволяет увидеть чёткую картину в мире в целом. Сопоставление данных, полученных в общий период, помогает выявлять неравенства между странами и внутри государств по широкому кругу показателей. По мнению экспертов, в рамках 10-летнего раунда фактически проводится Всемирная перепись, которая демонстрирует мировые диснеобходимые решения для будущего.

ДЛЯ ИНФОРМАЦИИ

Каждые десять лет, начиная с середины 50-х годов прошлого века, ООН принимает специальные решения в отношении самой крупной и дорогой статистической работы, имеющей не только экономический и социальный характер, но и большое политическое значение. Первая резолюция была включена в общую резолюцию 41 «Население», одобренную Экономическим и Социальным Советом (ECOSOC) 29 марта 1947 года.

> По материалам медиаофиса Всероссийской переписи населения

Первый профессиональный опыт

В СПИСКЕ УЧАСТНИКОВ WORLDSKILLS RUSSIA -ФАМИЛИЯ ВЫПУСКНИЦЫ ЮРГИНСКОЙ ШКОЛЫ

Завершился VIII открытый региональный чемпионат профессионального мастерства «Молодые профессионалы», в котором участвовала выпускница Юргинской школы 2020 года Евгения Радионюк.

С 28 февраля по 5 марта за звание лучшего боролись учащиеся техникумов и колледжей и молодые рабочие младше 22 лет. В некоторых компетенциях своё мастерство продемонстрировали юниоры – участники до 16 лет. По направлению «Навыки мудрых» состязались профессионалы старше 50 лет. Соревнования прошли более чем по 40 компетенциям.

Учащаяся Голышмановского агропедагогического колледжа Евгения Радионюк выступила по компетенции «Дошкольное образование».

– Методист по учебной части предложил участвовать в чемпионате, и за месяц началась серьёзная подготовка – мы первокурсники и многих тонкостей профессии ещё не знаем. Когда приехали на конкурс, первым желанием было развернуться и отказаться, - с улыбкой вспоминает Евгения. -



Среди участников чемпионата Евгения Радионюк (первая справа в нижнем ряду)

Условия показались слишком нятий второй половины дня, подсложными - на подготовку к испытаниям всего два-три часа, некоторые задания оценивали девять экспертов. Но на площадке было всё необходимое, поэтому выполнить поставленную задачу оказалось несложно.

Среди заданий – организация утренников, занятий по развитию речи, робототехнике, изучению правил дорожного движения, заготовка виртуальной экскурсии в мобильном куполе.

Пройдя сложные, но интересные испытания, Евгения смогла оценить свои силы, получила бесценный опыт, хорошие впечатления и желание участвовать в следующем чемпионате

Татьяна АГАПИТОВА Фото со страницы https://vk.com/public_agpc

Nº 10/6-21

№ 156-п

Официально

РЕШЕНИЕ ДУМА ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V СОЗЫВА

Об одобрении Соглашений о передаче

органами местного самоуправления сельских поселений осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района

и о передаче органами местного самоуправления муниципального района осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления сельских поселений

В соответствии со статьей 15 Федерального закона № 131-Ф3 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 34 Устава Юргинского муниципального района, рассмотрев проект Соглашения о передаче органами местного самоуправления сельских поселений осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района и о передаче органами местного самоуправления муниципального района осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления сельских поселений, Дума Юргинского муниципального района решила:

1. Одобрить Соглашения о передаче органами местного самоуправления сельских поселений осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района и о передаче органами местного самоуправления муниципального района осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления сельских поселений, согласно приложений № 1 – № 9 к настоящему Решению

2. Рекомендовать Главе Юргинского муниципального района подписать вышеуказанные Соглашения и направить их для одобрения в представительные органы сельских поселений, входящих в состав Юргинского муниципального

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

4. Приложения № 1 – № 9 к настоящему Решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления Юргинского муниципального района, установленных постановлением администрации Юргинского муниципального района от 15.12.2014 № 1502-п «Об официальных местах обнародования нормативных правовых актов администрации и Думы Юргинского муниципального района»

Владислав ПУРТОВ, Председатель Думы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

с. Юргинское 10 марта 2021 г.

О проведении собраний граждан на территориях сельских поселений Юргинского муниципального района

Согласно ст. 29 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 14 Устава Юргинского муниципального района, в целях обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности органов самолиравцения и поижностных имп местного самолиравцения.

1. Провести на территориях сельских поселений собрания граждан.

Утвердить график проведения собраний граждан, согласно приложению. 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Призыв», разместить на официальном сайте Юргин-

ского муниципального района. Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района

> Приложение к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 10 марта 2021 г. № 156-п

График проведения собраний граждан на территориях сельских поселений в 2021 году Сельское поселение Место проведения Дата Время 12 апреля (пн) 14:00 Дом культуры Агаракское Бушуевское 13 апреля (вт) 14:00 Дом культуры 14 апреля (ср) 14:00 Володинское Дом культуры 15 апреля (чт) 14:00 Зоновское Дом культуры Лабинское 16 апреля (пт) 15:00 Дом культуры 19 апреля (пн) 15:00 Лесновское Дом культуры 20 апреля (вт) 15:00 Новотаповское Дом культуры Северо-Плетневское 21 апреля (ср) 15:00 Средняя школа 11:00 - Соколово 13:00 – Бельховка Шипаковское 22 апреля (чт) 14:00 Дом культуры Юргинское 23 апреля (пт) 15:00 Дом культуры

Для всех и каждого

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ ОБЪЕКТЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ДОСТУПНЫМИ

Согласитесь, в непогоду или гололёд даже здоровому человеку легче подняться по ступенькам, придерживаясь поручней. А удобным пандусом пользуются не только инвалиды-колясочники, но и мамы с детскими колясками, и пожилые. Скоро ещё одно здание станет более комфортным не только для людей с ограниченными физическими возможностями, но и для других жителей района. В районной администрации близится к завершению ремонт, который сделает этот социально значимый объект доступнее.

Здание администрации входит в число приоритетных объектов социальной инфраструктуры Юргинского района. В рамках реализации государственной программы «Доступная среда» в 2020 году был оформлен паспорт доступности, приняты необходимые нормативные акты, начались ремонтные работы.

Ремонт ещё не закончен, хотя выполнен большой объём работ. Реконструкция коснулась входной группы - расширили дверной проём, чтобы в здание могли беспрепятственно попасть инвалиды с нарушением опорно-двигательного аппарата, передвигающиеся на кресле-коляске. Для этого же установили поручни и полностью переделали пандус – имеющийся не соответствовал нормативным требованиям, - поясняет заместитель главы района, начальник управления делами Татьяна Подвальных. - Также на первом этаже переоборудуют туалетную комнату для маломобильных групп граждан.

Здание станет удобнее и для инвалидов с другими нарушениями здоровья. Чтобы адаптировать помещение для людей с ограничениями по слуху, установили специальное устройство – индукционную петлю. Для ориентации слабовидящих и слепых уложили тактильное покрытие перед ступеньками крыльца и вдоль пандуса, нанесли яркие обозначения – предупреждающие жёлтые круги на прозрачные двери, дверные проёмы и ступени на входе обозначили контрастной маркировкой. У входа появилась информационная табличка, выполненная шрифтом Брайля. На ней указаны название учреждения, график работы и часы приёма.

- Кроме этого, принято положение об оказании ситуационной помощи инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья. По сигналу установленной кнопки вызова вахтёр здания откроет входные двери и поможет посетителю войти в здание. Затем вызовет нужного специалиста, который окажет необходимую помощь, - добавляет Татьяна Александровна.

Татьяна АГАПИТОВА

Построить свой мир

ИНТЕРЕС ГЕРМАНА К МОДЕЛИРОВАНИЮ ПОДДЕРЖИВАЕТ БАБУШКА

«Любимое занятие внука - конструирование. Он может часами собирать гаражи, машинки, дома и даже целый город», - с теплотой в голосе говорит Ольга Николаевна Меньщикова. Инициатива рассказать о Германе принадлежит как раз бабушке.

Герман – ребёнок особенный. Он находится на домашнем обучении – под неусыпным взглядом Ольги Николаевны, которая всячески поддерживает увлечение внука творческим моделированием.

Лего-конструирование для первоклассника является не просто развлечением, оно помогает развиваться. Строительная игра позволяет создавать свой собственный мир - с улицами, транспортом, персонажами. Полёт фантазии юного строителя ничем не ограничен. К тому же, Германа развивается мелкая моторика и пространственное мышление.

– Любознательность, которая сопровождается желанием всё

рассмотреть и потрогать, в случае с конструированием мне только на руку. Когда он собирает очередную фигурку, могу заняться домашней работой, - признаётся

Усидчивым Германа действительно не назовёшь. Поэтому Ольга Николаевна не отказывается от общения ребёнка вне дома. Так, они посещают Комплексный центр социального обслуживания населения, где мальчик проходит курс реабилитации, а в рамках деятельности клуба для детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей «Вера» участвуют в мероприятиях

Ольга КОНОВАЛОВА Фото из семейного архива



строить свой собственный мир с улицами, транспортом, персонажами



Среди увлечений Германа Меньщикова лего-конструирование



Обратите внимание

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПЕРЕПИСЬ МАЛОГО БИЗНЕСА



Уважаемые представители малого бизнеса!

С 1 марта на Едином портале государственных услуг начался приём статистических отчётов в рамках экономической переписи малого и среднего бизнеса за 2020 год (сплошного наблюдения) в упрощённом режиме.

Для предоставления сведений по форме № 1-предприниматель индивидуальному предпринимателю будет достаточно наличия на портале подтверждённой

Юридическим лицам услуга по заполнению формы № МП-СП будет доступна при наличии подтверждённой учетной записи и электронной подписи.

Для получения услуги обращайтесь по адресам: https:// www.gosuslugi.ru/10065/1 форма № 1-предприниматель; https://www.gosuslugi.ru/10065/2 – форма № МП-СП.

A также Gosuslugi.ru: поиск «Росстат» - «Экономическая перепись малого и среднего бизнеса за 2020 год» - выбор

Приём отчётов на Едином портале государственных услуг будет проходить до 30 апреля включительно

> Отдел экономики администрации района

А как на свете без песни мне прожить...

Старшее поколение

ПЕЛА ВСЕГДА – СКОЛЬКО СЕБЯ ПОМНЮ, ГОВОРИТ ЗИНАИДА ЦЫРЯТЬЕВА

Жить полноценной, активной жизнью можно в любом возрасте. Посмотрите на участницу хора «Сибиряночка», серебряного волонтёра Зинаиду Цырятьеву, которая находит время и для песни, и для добрых дел.

в Армизонском районе. Детство и юность прошли в селе Вьялково. Здесь же вышла замуж и родила четверых детей. Дети росли и проблема удалённости от школы вынудила многодетную семью в 1975 году переехать в Юргинское. На первых порах помогли и с жильём, и с работой юргинские родственники. В Юрге уже родилась младшая дочь, пятый ребёнок в семье.

Зинаида получила образование повара, трудилась в столовой пистажа заработала на почте.

Тяжела она, работа почтальона. В любую погоду, в любое время года с тяжёлой сумкой надо идти от дома к дому, чаще всего в отсутствии тротуаров. Однако ей эта работа нравилась: постоянно с людьми, для каждого находила доброе слово, улыбкой не обделяла. Люди ей платили тем же. В коллективе её уважали, руководство ценило. Даже после выхода на заслуженный отдых долго её не отпускали с работы. А она и не сопротивлялась: копейка не лишняя. К тому же, была убеждена: движение продлевает

Сегодня у Зинаиды Степанов-

Зинаида Цырятьева родилась Сергея вырастила как своего «Ветеран», в составе которого сына, так уж получилось. Очень гордится тем, что парень вырос самостоятельным, ответственным, живёт и работает в Тюмени, у него своя семья. Дети любят и уважают маму за заботу и любовь. Поздравляют со всеми праздниками, беспокоятся о здоровье и самочувствии.

С Зинаидой Степановной мы впервые встретились во Дворце культуры, когда я начала петь в ансамбле «Ветеран», участницей которого она уже была. С тех ухаживает за престарелой соседонерского лагеря «Солнечный». пор прошло порядка десяти лет. Сейчас вместе поём в хоре «Сибиряночка». Зинаида Степановна на сцене уже более семнадцати лет. С её слов, пела она – сколько себя помнит, певуньей были и мама, и бабушка. Вообще, у них этот дар передавался по женской линии. С детства напевала она мелодичные народные песни, без них не обходились ни праздники, ни повседневная работа. Теперь и эстрадных песен много знает, но народные больше по душе.

В хоре Зинаида Степановна поёт третьим голосом – сильным, красивым. Партию свою ведёт всегда чётко. Я же пою первым голосом, но всегда прислушиваюсь к ней.

Не так давно Зинаида Степановна отметила юбилей - 75 ны уже четверо внуков. Внука лет. Весь коллектив ансамбля

выходила на сцену много лет, был приглашён именинницей на чаепитие. За столом вспомнили старые песни, которые исполняли под руководством Сергея Зябликова. Пели так много, что и на следующий день напряжение голосовых связок было чувствительным. Но какая это для нас

радость! Зинаида Степановна – человек активный, она посещает клуб волонтёров «По зову сердца», кой, помогает решать проблемы, скрашивает одиночес того, посещает клуб «Золотой возраст». действующий в районной библиотеке. Раньше очень любила читать, но с возрастом возникло препятствие - ухудшилось зрение.

Зинаиде Степановне нравится готовить, стряпать пироги, булочки и многое другое. Сказываются и навыки, полученные от матери, и профессиональные знания. Любит заниматься садом и огородом, делает заготовки на зиму соленья, варенья, компоты.

Кто знаком с Зинаидой Цырятьевой, знает, какой это доброжелательный, простой и открытый человек.

Полина ШАБАНОВА, с. Юргинское Фото из архива редакции





Зинаиды Цырятьевой

По материалам газеты «Добровестник» клуба волонтёров «По зову сердца»

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям

коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45
Адрес редакции:
627250 Тюменская область,
с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88;

ответственный секретарь - 2-46-89; отделы редакции — 2-46-89; бухгалтерия — 2-37-04;

по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1531. Заказ № 616.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.